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Programjaink, híreink 
 

Húsvéti nyitvatartás 
 

Könyvtárunk 2026. április 3-6. között zárva tart. 

Nyitás: 2026. április 7. 9.00 óra 
 

2026. április 11. szombat zárva 

 

2026. március 30 – április 10.  FOLYÓIRAT VÁSÁR 

Kiárusítást tartunk folyóiratainkból a könyvtár nyitvatartási idejében. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/folyoirat-vasar-2026 

 
10 KÖLTŐ, 1 GYŐZTES 

Válassza ki kedvenc magyar költőjét. Szavazni személyesen és online is lehet április 10-ig. 

Részletek: https://javk.dfmvk.hu/hirek/10-kolto-1-gyoztes 

 
2026. április 9.  16.30 – LÉGY A BEFŐZŐ KÖZÖSSÉGÜNK TAGJA 

Az ökológiai szemléletű Sztankovszky kertészet mutatkozik be könyvtárunkban. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/legy-a-befozo-kozossegunk-tagja 

 
2026. április 13.  17.00 - ÖRÖM KÖR 

17.00  “Csicsergő foglalkozás” - Zenés, mondókás, játékos foglakozás Hozborné Pintér Krisztina 

vezetésével 

17.00  "Tavasz a tölgyerdőben - Pipócska manó meséi" - Mesefoglalkozás Kalmár Annamária 

meseíró- és mesemondóval 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/orom-kor/orom-kor-2026-04 

 
2026. április 14.  11.00 – ESZTERHÉJ ZENEKAR 

Zenés műsorral várja az érdeklődőket az Eszterhéj zenekar.  

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/eszterhej 

 
2026. április 15.  17.00 – KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ 

Dobverőtől az ecsetig címmel nyílik meg Gombos László "Lasek" portréfestő kiállítása, amelynek 

megnyitóján közreműködik Tóth László zongoraművész. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/dobverotol-az-ecsetig-gombos-laszlo-kiallitasa 

 
2026. április 21.  12.00 – ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ BESSENYEI GÁBOR ÍRÓVAL 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/iro-vendegeink/iro-olvaso-talalkozo-bessenyei-gabor-iroval 
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2026. április 23.  15.00 – MEGMUTATOM MAGAM! 

„Erdők, rétek, virágok... Ez az én világom!" címmel kiállítás nyílik könyvtárunkban, amelyben 

bemutatkoznak a Liszt Ferenc Általános Iskola 1-4. osztályos tanulói. A tárlatot Horváth Károly 

igazgató nyitja meg.  

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/megmutatom-magam/megmutatom-magam-

bemutatkoznak-a-zalaegerszegi-liszt-f-iskola-tanuloi 

 
2026. április 28.  17.00 – ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ MÖRK LEONÓRA ÍRÓNŐVEL 

Az írónővel Kereki Judit beszélget. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/iro-olvaso-talalkozo-mork-leonora-ironovel 

 
KÉSZÍTSEN ÖN IS KÖNYVGERINCVERSET!  

Idén rendhagyó módon ünnepeljük a Magyar Költészet Napját a könyvtárban! Pakoljon egymásra 

legalább 4 könyvet úgy, hogy a címek egy verset vagy egy gondolatot alkossanak! Fotózza le és 

küldje el nekünk alkotását 2026. április 18-ig. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/keszitsen-konyvgerincverset

 
KÖNYVES BLOGGER 

Sorozatunkban bemutatunk egy-egy könyvekkel foglalkozó blogot. 

Legújabb blog ajánlónk: "Könyvvizsgálók blog", több szerzős blog 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/konyves-blogger-2026-02 

 
FEL A NETRE, ÖREGEM! 15. 

Áprilisban is várjuk kíváncsi és lelkes Olvasóinktól internetes fejtörőnk megfejtéseit.  

További információ könyvtárunk honlapján olvasható: 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/online-vetelkedo-fel-a-netre-oregem-15 

 
MUNKATÁRSAINK CIKKAJÁNLÓJA A KÖNYVTÁRUNKBA JÁRÓ 

FOLYÓIRATOKBÓL 

Munkatársaink színes, érdekes cikkeket ajánlanak az online sajtóból. 
 

 

Az Autó-motor magazinban a 45 éves dízel VW Transporterről tudhatunk meg többet Kismartoni 

András írásából. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2026-3-a 
 

A Képmás magazinból Szőnyid Lídia és Szöllős Ákos cikkét ajánljuk, amelyben a panaszkodásról 

és annak pszichológiai hátteréről olvashatunk. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2026-3-b 
 

A Magyar Konyha magazinban a reformkori Magyarország gasztronómiájáról olvashatunk Vinkó 

József: Nem engedünk a negyven-nyolcból című írásában.  

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2026-3-c 

 
KÉRJÜK, HA LEHETŐSÉGE VAN RÁ TÁMOGASSA ALAPÍTVÁNYUNKAT ADÓJA 

1%-VAL!  https://javk.dfmvk.hu/dfmvk-aktualis/ado-1 

NINCS IDŐM OLVASNI KIHÍVÁS 

A hónap témája: egy kötelező olvasmány szerzőjének kevésbé ismert regénye. 

A témában találhatnak ajánlott könyveket könyvtárunkban és honlapunkon is. 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/nincs-idom-olvasni-kihivas-2026-04 
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Könyvajánló 
 

 

Dunlop, Fuchsia: A kínai konyha kultúrtörténete 

 

Fuchsia Dunlop könyvét sokan az egész nyugati világ legjobb, legátfogóbb 

kínaikonyha-történeti művének tartják. Magyar nyelven biztosan nem jelent 

meg hasonló színvonalú, mélységű kötet a világ talán leghatalmasabb 

konyhakultúrájáról. 

Ne szakácskönyvre számítson az olvasó, nem ebből fogja megtanulni az erős-

savanyú leves vagy az ötízű csirke receptjét, bár a kínai konyha néhány 

fontosabb és ismertebb ételéről, eredetükről, elkészítésük helyi változatairól 

olyan információkat is megtudhat, amelyek nagyszerűen beépíthetők a napi 

konyhai gyakorlatba. 

A brit szerző évtizedek óta a terület első számú nyugati szakértőjének számít, 

összesen hét kötetben és számtalan újságcikkben, tanulmányban ismertette meg 

a nyugati közönséget a kínai konyha (valójában: kínai konyhák) történetével, filozófiájával, 

technikáival, receptjeivel. Mind közül ez a legátfogóbb, legnagyobb ívű és legsikeresebb műve. 

A kínai konyha gyakorlatilag már a rendszerváltás pillanatában megjelent Magyarországon is, és 

villámgyorsan elterjedt. Mára az éttermi kínálat meghatározó szelete országszerte, de kifejezetten az 

utóbbi évek fejleménye, hogy – főleg Budapesten – megjelentek a magasabb minőségi kategóriájú, 

jobb alapanyagokkal, precízebb technikával dolgozó kínai éttermek, sőt egyre-másra nyílnak a 

regionális ízeket – szecsuani, kantoni, tajvani, hsziani stb. – kínáló helyek is. Ezzel együtt megjelent 

a kínai vagy általában ázsiai konyhák iránt mélyebben érdeklődő, igényesebb közönség is. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280953 

 

 

O'Connor, Anne-Marie: Hölgy aranyban  

Gustav Klimt hányatott sorsú mesterművének lenyűgöző meséje 

 

Gustav Klimt Adele Bloch-Bauerről festett portréja a kor emblematikus 

műalkotása. A lenyűgöző társasági dáma, a művelt bécsi zsidók 

kultúrszalonjainak ikonikus figurája ült modellt a hírhedt nőcsábásznak, a 

századfordulós nagyváros feltörekvő, később szinte a szecessziós festészettel 

azonosított művészének, „a Királynak”. 

Az elhíresült festmény, amelynek reprodukciói máig láthatók lakások 

dekorációjaként, bögréken és pólókon, sokáig a sajtó egyik fő témája volt. 

Miután a nácik lefoglalták, Hölgy aranyban címmel került kiállításra, elfedve 

Adele zsidó származását. A kép tulajdonképpen a nő férje, az ismert műgyűjtő 

Ferdinand tulajdonában volt, akinek sikerült elmenekülnie az Ausztriát 

megszálló nácik elől, ám a festményt erősen vitatható módon az osztrák állam birtokolta és 

rendelkezett vele. 

Adele unokahúga, Maria Altmann idős korában hosszú pereskedés, kitartó harc árán visszaszerezte 

a műremeket, amelyet végül 135 millió dollárért értékesítettek. 

A könyv a hányatott sorsú kép keletkezésének és útjának történetét meséli el a világhírig, annak 

hátterét mutatja be, hogyan lett minden idők egyik leghíresebb és legdrágább alkotása. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280962 
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Staykova, Clara Svetoslava: Madarak 
 

A kötet a világ több mint tízezer madárfajából válogatva csodálatos metszetek 

segítségével mutatja be a legszebb és legérdekesebb madarakat.  

A több mint százéves, különlegesen szép illusztrációkat részletes és pontos 

leírások kísérik a madárfajok élőhelyéről, jellegzetességeiről, táplálkozási és 

költési szokásairól. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280995 

 

 
 

 

Nagy rajziskola mindenkinek 

Több mint 200 rajztechnika, hasznos tipp és gyakorlófeladat 
 

Nagy rajziskola mindenkinek című kiadvány olyan átfogó útmutató, amely a 

lehetséges rajztémák rendkívül széles tárházát mutatja be, az 

emberábrázolástól kezdve az állatok, virágok, tájképek és számos további 

téma megörökítéséig. A kötet azoknak az alapvető eszközöknek és 

alapanyagoknak (például különféle típusú ceruzák, radírok, vázlattömbök, 

rajzpapírok és számos egyéb eszköz) bemutatásával indít, amelyek 

nélkülözhetetlenek a művészi alkotómunkához.  

Emellett a könyv segítségével elsajátíthatjuk a rajzművészet alapjait és az 

alapvető rajztechnikákkal kapcsolatos olyan tudnivalókat is, mint amilyen a 

realisztikus hatású textúrák ábrázolása, a mélység érzetének megteremtése a 

képen vagy a perspektíva helyes ábrázolása.  
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280948 

 
Brown, Dan: A titkok titka 

 

A világ leghíresebb thrillerszerzője új, lenyűgöző regénnyel tér vissza – egy 

lendületes, fordulatos, gondolatébresztő mesterművel, amely úgy szórakoztatja 

az olvasókat, ahogy arra csak Dan Brown képes. 

Robert Langdon, a szimbolika professzora Prágába utazik, hogy részt vegyen 

egy meglepő előadáson, amelyet az a neves noétikus kutató, Katherine Solomon 

tart, akivel nemrég kezdett romantikus kapcsolatot. Katherine egy különleges 

könyv megjelentetésének küszöbén áll, amely forradalmi tudományos 

felfedezéseket ismertet az emberi tudat természetével kapcsolatban… és ezek a 

felismerések a több évszázados, beágyazott hitrendszerek szétrombolásával 

fenyegetnek. 

Amikor egy brutális gyilkosság káoszba taszítja az egész utazást, Katherine hirtelen eltűnik, a kézirata 

pedig megsemmisül. Langdon kétségbeesetten próbálja megtalálni a nőt, akit szeret, és hátborzongató 

versenyfutás kezdődik Prága misztikus városrészeiben. Könyörtelenül vadászik rá egy nagy hatalmú 

szervezet, valamint egy ijesztő alak a város ősi mitológiájából. 

Miközben a cselekmény kiterjed New Yorkra és Londonra, Langdon beleveti magát a futurisztikus 

tudományok és a történelmi tanok kettős világába, és a kódok és szimbólumok labirintusán 

keresztül felfedi a sokkoló igazságot egy titkos programról, amely örökre megváltoztathatja azt, 

ahogy az emberi elméről vélekedünk.  

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280754 
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Papp Noémi: Miattad felébrednék 

 

Van-e, aki soha nem maradt még hoppon egy kapcsolat felmelegítésében 

reménykedve? Van-e, aki mellé még soha nem ült le elviselhetetlen útitárs egy 

távolsági buszon? Van-e, aki soha nem kereste évekig a társát, vállalva akár egy 

vakrandit, sőt akár egy emelkedőkben gazdag erdei túrát? Van-e valaki, akinek 

még soha nem kellett megküzdenie megbízhatatlan mesterekkel egy felújítás 

során? 

Papp Noémi történeteiben bármelyikünk magára ismerhet – ki-ki milyen 

szerepben –, hiszen az elénk táruló helyzetek a mindennapi életünk epizódjai, 

szóljanak akár családi kötelékek szorosabbra fonódásáról vagy meglazulásáról, 

szerelemről vagy szakításról, egészségről vagy betegségről, barátságról vagy 

csalódásról, felvirágzásról vagy veszteségről. Ami azonban nagyon is egyéni ezekben a mindenki 

számára ismerős történetekben, az az írói optika: a szerző a maga tömör, szikár, ám annál 

érzékletesebb írói nyelve segítségével úgy irányítja a fókuszt, hogy észrevegyük a történetben a 

különlegeset, a megtorpanásra késztetőt és a továbbgondolásra méltót. Így aztán ezek a hol fanyar, 

hol mulatságos, hol szívszorító, hol groteszk, hol ámulatba ejtő novellák hosszan velünk maradnak 

még az olvasás után is. Már csak azért is, mert egy valamivel sosem marad adós a szerző: a csattanóval 

– akár megrendülést vált ki vele, akár nevetést. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b281111 

 

 

 

King, Stephen: Ne hátrálj! 

 

Stephen King legújabb, izgalmas és magával ragadó regényében az 

ellenállhatatlan és zseniálisan találékony Holly Gibney visszatér! 

Amikor a Buckeye City-i rendőrség nyugtalanító levelet kap, amelyben a 

levélíró közli, hogy meggyilkol tizenhárom ártatlant és egy bűnöst, hogy így 

büntesse meg azokat, akik egy másik ártatlan ember halálát okozták, Isabelle 

Jaynes nyomozó érzi, hogy nem üres fenyegetéssel állnak szemben. Ahogy a 

nyomozás kezdetét veszi, Izzy, mint korábban is, legbizalmasabb barátnőjével, 

Holly Gibney-vel vitatja meg az ügy részleteit. 

 

A megosztó és szókimondó nőjogi aktivista, Kate McKay több államot érintő 

előadó körútra indul, telt házas előadásain a rajongótábor és az ellentábor egyaránt képviselteti magát. 

Legelszántabb ellenzőinek egyike nem elégszik meg azzal, ha megzavarhatja Kate rendezvényeit, őt 

magát veszi célba. Az előadó körút minden állomásán egy lépéssel Kate és csapata előtt jár, és egyre 

veszélyesebb támadásokba lendül, hogy elhallgattassa az általa gyűlölt aktivistát. Kate asszisztense 

az egyik életveszélyes akció után felkutatja és felkéri Holly Gibney-t, hogy legyen a testőrük, kísérje 

és védelmezze őket az utolsó állomásokon. Holly számára nemcsak az jelent kihívást, hogy testőrként 

kell helyt állnia, de az is, hogy közben minden szabad percében Izzy nyomozásán töri a fejét. 

King mesterien tereli a bravúros végkifejlet felé a több szálból kibomló, mégis feszes cselekményt, 

hogy a megoldást a regény legszerethetőbb karakterének kezébe adja. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280626 
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Az év magyar science fiction és fantasynovellái 2025. 

 

Testekből keltetett ruhák és a hegyek sárkányrózsái, élhetetlen okosotthonok 

és kiszámíthatatlan dzsinnek, valóságtorzító munkahelyek és aranyvérű 

napleány, kedvességgel támadó zombik és kvantumvilágok között elveszett 

patikárius: a 2018-ban indult antológiasorozat idei kötetében tizenhét különös 

és izgalmas novella található ismert és új szerzőktől. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b281204 

 

 

 

 

 

Schmöltz Margit: Mi, kockák 

 

Mi a teendő, ha biosz dolgozat közben fehér patkányok szaladgálnak a 

tanteremben? Fejtettél már meg titkosírást? A bálnák tényleg világító kaját 

esznek? Lehet-e valaki egy kicsit kocka és titokban menő egyszerre? Mi az a 

zoknilottó? Ki tudsz rakni egy bűvös kockát? Mit csinálnál egy talált repülővel? 

Egyáltalán hol lehet csak úgy repülőgépet találni? Ha azt gondolod, hogy ezek 

a kérdések nem lephetnek meg egy hetedikest, hát nagyon tévedsz! 

 

A Mi, kockákból kiderül, hogy utolérhetik-e a kalandok az embert a nyári szünet 

előtt, és az is, hogy kockulnak-e a kockák. Hanna elmesél neked mindent úgy, 

ahogy volt. Ez a könyv igazi gyerekek történetét meséli, éppen olyanokét, mint 

te vagy én. Én matek órán, a pad alatt lapoztam bele először. 

Te mikor kezded? 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280983 

 

 

Gold, Hannah: Az utolsó medve 

 

A klímaváltozás miatt a Medve-szigeten már nincsenek jegesmedvék. 

Legalábbis April apukája ezt állítja, amikor megérkeznek a kietlen, sziklás-

szeles sarkvidéki szigetre, ahol meteorológiai méréseket kell végeznie. April 

pedig, hogy elüsse valamivel az időt, nekivág, hogy bejárja az egész szigetet. 

 

Az egyik magányos felfedezőútján a legnagyobb döbbenetére találkozik egy 

lesoványodott, gyönge medvével. Elhatározza, hogy mindent megtesz, hogy a 

szigeten ragadt jegesmedve hazajusson. De vajon hogy nyerheti el a vadállat 

bizalmát? 

A könyv 2022-ben elnyerte a Waterstones Children’s Book Prize – Az év 

gyerekkönyve díjat, és a Blue Peter Book Award – Legjobb történet díját is. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280498 

 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b281204
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280983
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280498


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lackfi János: Angyallárma 

 

Mihez kezd egy csavargó macska egy ünnepre készülődő házban, ahol a 

karácsonyillat mellett angyalszárnyak suhogása is betölti a szobát? 

Hagyma, a független természetű, soknevű cica épp melegedni vágyik, 

amikor véletlenül a legszentebb pillanatok közepébe csöppen. 

A konyhában flódni készül, a szalonban fények gyúlnak, és a család 

gyermekei közül egyik sem sejti, hogy az angyalok ezúttal egy bajszos 

meglepetést is hoznak. 

 

Lackfi János meséje szellemes, érzékeny és szeretetteljes karácsonyi 

történet egy macskáról, aki talán épp a legjobb pillanatban érkezik meg, és talán épp oda, ahová 

mindig is tartozott. 

A szöveg felolvasásra és önálló olvasásra is alkalmas, igazi belépő a kezdő olvasóknak az önálló 

olvasás világába. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280383 

 

 

Juhász Kristóf: Országjáró mesék 

 

Adjon Isten! 

Juhász Kristóf, a MesemondóJuhász járja az országot, gyűjti a meséket, 

legendákat, történeteket, megírja, aztán elmeséli őket. Akad itt mese 

gyermekeknek is, meg felnőtteknek is, meg olyasféléknek is, akik úgy a kettő 

között vannak valahol.  

 

Ami minden mesében közös, hogy meséli és dalolja (hisz a meséhez dal is 

dukál) az Igazmondó, Nagyotmondó MesemondóJuhász.  

Így van, nem így van, a mesében minden szó igaz, aki nem hiszi, járjon utána! 

 
Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280978 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A könyvajánlók és könyvborítók a https://moly.hu oldalról származnak. 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280383
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280978
https://moly.hu/


 

 Folyóirat ajánló 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
címlapkép: AI által generált 

 

 

 

 

Világjáró Magazin 

 

A Világjáró Utazási Magazin egy 2001-ben alapított, kéthavonta 

megjelenő prémium kiadvány, amely egyedi hazai és külföldi úti célokat, 

élménybeszámolókat és ismeretterjesztő tartalmakat kínál. 

 

A portfólió 2010-ben az exkluzív First Class magazinnal, 2012-ben pedig 

a VJM.hu online felülettel bővült, így átfogó képet ad a minőségi 

szabadidő-eltöltési lehetőségekről. 

 

A lap két évtizede meghatározó szereplője a magyar piacnak, ötvözve az 

igényes vizuális megjelenést a hiteles, saját gyártású tartalommal. 

 

Forrás:  https://vjm.hu/ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
címlapkép: AI által generált 

 

 

 

Természet Világa 

 

A Természet Világa a világ egyik legrégebbi, havonta megjelenő 

tudományos folyóirata, amelyet 1869-es alapítása óta a Tudományos 

Ismeretterjesztő Társulat (TIT) ad ki. 

 

A lap elsődleges célja a természettudományos és műszaki ismeretek 

közérthető terjesztése, valamint a magyar tudományos eredmények 

népszerűsítése. Szerzőgárdáját a hazai tudományos élet kiválóságai 

alkotják, akik magas nyelvi és szakmai színvonalon mutatják be a legújabb 

kutatásokat. 

 

A folyóirat nemcsak a szakemberekhez szól, hanem kiemelten támogatja 

az ifjúságot is, például diákpályázatok útján ösztönözve a középiskolásokat 

a kutatói pályára. 

 

Gazdag múltját és értékteremtő munkáját olyan elismerések fémjelzik, 

mint a Magyar Örökség Díj (2004) és a Millenniumi Díj (2013). 

 

Forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/Term%C3%A9szet_Vil%C3%A1ga 

 

 

 

 

 

 
A lapszámok a könyvtárunkban elérhetőek és a legfrissebb számok kivételével  

10 napra kikölcsönözhetőek. 

 

 

 

https://vjm.hu/
https://hu.wikipedia.org/wiki/Term%C3%A9szet_Vil%C3%A1ga
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